Megoldas. Mivel minden k pozitiv egészre 1 < (k+ 1)v2 — kv/2 < 2, az xp41 — 23, kiilonbség értéke csak 1 vagy
2 lehet. Ezért az r-edik kimaradt szam, y,., valamilyen k-ra

Yr = [k\/i] -1

alaktu. Erre a k-ra tehat [k:ﬁ] -1 # [(k- 1)\/5], azaz [k:ﬁ] # [kvV2 — (\/5 —1)], vagyis 0 = g{kﬁ}] #
[{k\/i} - (\/5 — 1)] Ez azt jelenti, hogy {k\/i} < V2 -1, ezért {k 2 }(\/i—i- 1) < (\/5 — 1) (\/§+1 =1, azaz
~1<—{kv2}(vV2+1) <0, gy [ {kvV2}(V2+1)] = -1
Ennek megfelelGen idaig Osszesen r =z — k = [k\/ﬂ — k darab szam maradt ki a fels6 sorbol. A felsé sorban az
r-edik szam
v, = V2] = [([V2] - K)VE] = (V2 - {kVE} ~k)v2] =
= [2k — kv2 — {kV2 V2] =2k — [kV2] + [ - {kV2} (1 +V2)] =
=2k — [kV2] - L.

Igy pedi
u yr —ay = [kvV2] =1 - (2k — [kvV2] - 1) = 2[kV2] — 2k = 2r.



